



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Башкортостане направлено в суд уголовное дело по факту грабежа, совершенного в отношении несовершеннолетнего на платформе железнодорожного вокзала с.Иглино



Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по факту грабежа, совершенного в отношении несовершеннолетнего на железнодорожной платформе. В совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, с применением насилия) обвиняется ранее судимый, нигде не работающий и не имеющий постоянного места жительства 20 - летний гражданин.

Следствием установлено, что 1 августа текущего года, обвиняемый находясь в состоянии алкогольного опьянения в вечернее время на платформе железнодорожного вокзала с.Иглино, совершил открытое хищение сотового телефона у 14 - летнего подростка, при этом им в отношении подростка было применено насилие не опасное для жизни и здоровья.

Обвиняемый был задержан по горячим следам и доставлен на допрос к следователям, где вину в совершенном преступлении он признал полностью и раскаялся.

Уголовное дело направлено в Иглинский районный суд Республики Башкортостан для рассмотрения по существу.

Расследование преступлений в отношении несовершеннолетних находится на особом контроле в органах Следственного комитета. С целью раскрытия подобных преступлений незамедлительно создаются следственно – оперативные группы и принимаются исчерпывающие меры, направленные на установление местонахождения виновных лиц для привлечения их к уголовной ответственности.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В случае вынесения судом обвинительного приговора обвиняемому грозит наказание в виде лишения свободы на срок до семи лет.

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства железнодорожного вокзала направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений. В частности указано на необходимость оснащения территории прилегающей к железнодорожному вокзалу камерами видеонаблюдения фонарями повышенной яркости.

11 Октября 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1072345>